



MAGYAR SZABAD REPÜLŐK SZÖVETSÉGE HUNGARIAN FREE FLYING ASSOCIATION

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT a Magyar Szabad Repülők Szövetségének éves közgyűléséről

Időpont: 2024. december 2. 18.00
Helyszín: Elektronikus konferencia Zoom alkalmazásával

Az alapszabályunk szerint a közgyűlés meghirdetése napján érvényes taglétszámok.

egyesület	érvényes mandátum	mandátum jelenlét	Az egyesületet képviselte
AC.Hajdúszoboszló	6		
Airborne SE	121	121	Szebenyi V
Apolló RK	4		
ASE	211	211	Szöllösi L., Herkner Zs, Prosszer M.
Békéscsabai SK	1		
Budai SE	3		
Easy Fly	10		
Etyeki SE	8		
Fabulon SC	10	10	Kaszás
Fair Play	124	124	Falucskai L.
Felhőalap SE	83		
Felhőút SE	58	58	Szabó P
Felhővándor	12	12	Szilágyi F
Fly Air SE	2		
Flymate Klub	3	3	Kerekes L.
Free Air SE	133	133	Jenes Gy.
Gedeon Ferenc SRK	9	9	Béres K
Griff SE	76	76	Szabó J.
Kamikaze SE	1		
KEMRSE	13		
Kettő SE	31	31	Éles G
Mátra Extrém SK	3		
Műegyetemi SE	7		
Napmadár SE	21	21	Máté Z.
Q Tay Fly	3	3	Kerekes L
Sirius SE	146	146	Kerekes L
Sky Escort SE	1		
Soproni SE	63		
Tokaj Fly SE.	10		
Winchflyer SSE	5		
összesen	1178	958	

Az eredetileg meghirdetett időpontra összehívott közgyűlés 18 órakor határozatképes (1178 mandátumból jelen van 30 egyesületből 14 egyesület képviselőjében 958 szavazat (81 %). A közgyűlésről felvétel készül.

Szavazás a közgyűlés tisztségeire:

Levezető elnök: Kerekes László (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva)
Szavazat számlálás: Kerekes László (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva)
jegyzőkönyv vezető: Kerekes László (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva)
Az ülésről helyszínen jegyzőkönyvi kivonat és zoom felvétel készül.



MAGYAR SZABAD REPÜLŐK SZÖVETSÉGE

HUNGARIAN FREE FLYING ASSOCIATION

Jegyzőkönyv hitelesítő: ÉlesG, GyócsiB (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva)

Mandátum vizsgálat: GyócsiB (nyílt szavazás, egyhangúlag megszavazva)

A közgyűlés napirendje:

1. Elismerések
2. 2024-es beszámolók
3. Fegyelmi Bizottság lemondott tagjai helyett új tagok választása
4. 2025-ös tervek

A közgyűlés a napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Elismerések

A szövetségünk által alapított díjak odaítélése.

Szövetségünk 2007-ben alapította a Szécsi Gáborról elnevezett fAIR PLAY díjat. 17-ik alkalommal adjuk át ezt az elismerést fel. Erre az évre a díjra javaslatok:

Eged Eagles SE – mentőláda ötletért

Földi Paradicsom - Női Kupa háttér biztosításáért

A közgyűlés nyílt szavazással az Eged Eagles-re szavazott 550 szavazattal, a Földi Paradicsomra 145 szavazattal, tartózkodott 121 szavazat.

A 2011-ben a „Képzésért és a biztonságért” alapított Menyhárt Éva díjra pedig erre az évre javaslatok:

Erő Zsolt – PG beülők biztonsági tanulmányáért

KBSz – ingyenes KBSz tanfolyamért

A közgyűlés nyílt szavazással Erő Zsolt-ra szavazott 953 szavazattal és a KBSz-re 5 szavazattal.

Az 1/2024/12.02. számú határozat: A közgyűlés akként dönt, hogy a díjakat az MRLSz díjkiosztóján adjuk át.

2. 2024-es beszámolók

A vezetőség beszámolóját az elnökségi ülés felvételével honlapon közzé tettük. Az adatokkal véglegesített szöveges beszámolót a kluboknak Emil útján kiküldtük és a közgyűlésen a küldötteknek felolvastuk.

A pénzügyi beszámoló során az év bevételeit és kiadásait indoklással tételesen bemutattuk.

Az Ellenőrző Bizottság javasolta a közgyűlésnek beszámolók elfogadását..

A beszámolókat a közgyűlés ellenszavazat vagy tartózkodás nélkül elfogadta (2/2024/12.02. számú határozat: A közgyűlés akként dönt, hogy a 2024-es beszámolót elfogadja.)

3. Fegyelmi Bizottság lemondott tagjai helyett új tagok választása

Lemondott a HFFA fegyelmi bizottsági tagságáról Honti Adél és Nagy Richárd.

Helyükre jelölések: Szabó József, Falucskai Lóránt.

A jelölteket a közgyűlés ellenszavazat vagy tartózkodás nélkül elfogadta és 2 évre megválasztotta Őket a HFFA Fegyelmi Bizottság tagjának (3/2024/12.02. számú határozat.

4. 2025-ös tervek

A 2025-ös pénzügyi terv javaslatot a közgyűlésen tételesen indoklással ismertettük.

A 2025-ös pénzügyi tervet a közgyűlés megtárgyalta és ellenszavazat vagy tartózkodás nélkül elfogadta a 4/2024/12.02. számú határozatot: A közgyűlés akként dönt, hogy a 2025-es pénztervet elfogadja.



MAGYAR SZABAD REPÜLŐK SZÖVETSÉGE HUNGARIAN FREE FLYING ASSOCIATION

A közgyűléssel 2025-re az alábbi terveket egyeztetjük:

A 2024 december 15-ig lehet regisztrálni az ideai igényeket.

A 2025-ös regisztrációs felület 2024 december 16-án tervezzük megnyitni. Ettől az időponttól már 2024-re új regisztrációt nem fogadunk.

Szervezetünk Képző szervezete a központi elméleti képzéseket és az oktatók képzését és vizsgáztatását egyénileg, távoktatási és on-line módszerrel végzi. Tagszervezeteink számára továbbra is biztosítjuk igény alapján az online képzési módszer a háttérét.

Az oktatói, a tandem, a vontató pilóta és a rep.rádió forgalmazás képzéseket a képző szervezet szervezi, bejelentkezés után a feltételek megléte esetén kijelöli az oktatót és a vizsgáztatót.

A képzettségi szintről az EHPU szervezeteként kétnyelvű plastik kártyát adunk ki, ami képzettségi tanúsítványként szolgál. A kártyákkal kapcsolatos tájékoztatót az oktatók éves továbbképzésén ismertetjük. Az oktatók éves továbbképzését januárra tervezzük.

A tanúsító szervezetünk további színvonalas működéséhez, a gyakorlati oktatások és az auditok lebonyolításához az elmúlt évhez hasonló módon továbbképzéseket szervezünk és a bevizsgálók tevékenységét helyszíni felülvizsgálatok lefolytatásával ellenőrizzük az Éves Belső audit tervben foglaltaknak megfelelően.

Új bevizsgálói tanfolyamokat egyéni jelentkezés és a jelentkező klubja általi igazolás alapján online elméleti képzéssel és vizsgáztatással és gyakorlati vizsgáztatással végezzük.

A bevizsgálók éves továbbképzését ez év decemberére tervezzük a következő év indítása miatt.

A starthelyek finanszírozását a közgyűlés pénzügyi tervében meghatározott összegből a Starthely Vegyes Bizottság dönti el.

A Repülésbiztonsági szervezetünk továbbra is a saját szervezetünkön túl a motoros könnyűrepülő repülésbiztonsági szolgáltatását is ellátja. A HFFA vonatkozásában az elmúlt évhez hasonlóan finanszírozzuk és működtetjük.

Továbbra is együttműködést folytatunk a Barlangi Mentőszolgálattal pilótáink fáról mentése szakszerű megoldása érdekében.

Együttműködünk a Magyar Repülő és Légisport Szövetséggel a hazai siklórepülő sport fejlesztésében, és sportunkat diszkriminatív módon szabályozó jogszabályok megváltoztatásában.

Pályázunk a Honvédelmi Sportszövetséghez a siklórepülő sportok népszerűsítése érdekében.

Tervezzük részvételünket az EHPU konferencián és a soron lévő ESTC konferencián a képzési rendszerek további egységesítéséhez szükséges együttműködés miatt és az események tanulságai megfelelő szintű levonásához a szükséges információk feldolgozása és a szervezetek és a gyártók felé teendő szakmai javaslatok megtétele miatt.

Hozzájárulunk Erő Zsolt részvételéhez az ESTC ülésen az általa kidolgozott beülők biztonsági tanulmánya bemutatása céljából.

Támogatjuk a sport és tömegsport jellegű rendezvényeket, kiemelten az MKK-t és a PPG sportot.

A közgyűlést egyéb javaslat nem lévén 20.20-kor bezártuk.

A jegyzőkönyvi kivonatot a hitelesítők Email útján elektronikus üzenettel hitelesítik.



MAGYAR SZABAD REPÜLŐK SZÖVETSÉGE
HUNGARIAN FREE FLYING ASSOCIATION